
 

1 | B a g i a n  P r o k o m p i m  
 

 

POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA RAPAT PLENO TERBUKA REKAPITULASI 

HASIL PENGHITUNGAN PEROLEHAN SUARA 

TINGKAT KABUPATEN WONOSOBO DALAM 

PILKADA SERENTAK TAHUN 2024 
 

1. Beberapa hari yang lalu, telah kita laksanakan bersama 

gelaran Pemilihan Kepala Daerah (Pilkada) Serentak 

tahun 2024 di Kabupaten Wonosobo ini dengan baik, 

lancar, aman, damai, dan kondusif. 

2. Saya sampaikan  rasa terima kasih, penghargaan, dan 

apresiasi setinggi-tingginya kepada seluruh pihak terkait 

yang telah berkontribusi dalam rangka menyukseskan 

Pilkada Serentak tahun 2024. 

3. Saya mengimbau kepada seluruh masyarakat Wonosobo, 

untuk dapat terus menjaga harmoni kehidupan serta 

memperkuat persatuan dan kesatuan, menyatukan 

langkah untuk membangun daerah yang lebih maju dan 

sejahtera, mewujudkan visi dan misi RPJPD tahun 2025-

2045. 

4. Semoga Rapat Pleno Terbuka Rekapitulasi Hasil 

Penghitungan Perolehan Suara Tingkat Kabupaten 

Wonosobo Dalam Pilkada Serentak Tahun 2024, dapat 

berjalan dengan aman dan lancar, serta semua pihak 

dapat menerima segala keputusan rapat dan kembali 

bersama-sama membangun Wonosobo tercinta. 
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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

RAPAT PLENO TERBUKA REKAPITULASI HASIL 

PENGHITUNGAN PEROLEHAN SUARA TINGKAT 

KABUPATEN WONOSOBO DALAM PILKADA 

SERENTAK TAHUN 2024 
 
 

RABU, 4 DESEMBER 2024 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua. 

Yang saya hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Jajaran Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah Kabupaten Wonosobo, Staf Ahli 

Bupati, beserta Asisten Sekretaris Daerah; 

• Kepala Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo terkait; 

• Ketua KPU Kabupaten Wonosobo beserta jajarannya; 

• Ketua Bawaslu Kabupaten Wonosobo beserta jajarannya; 

• Ketua Partai Politik se- Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua Panitia Pemilihan Kecamatan se-Kabupaten 

Wonosobo; 

• Saksi-Saksi, Wartawan; dan 

• Undangan serta Hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan kehadirat Allah 

SWT, Tuhan Yang Maha Kuasa, atas rahmat dan hidayah-

Nya, sehingga kita dapat dipertemukan pada kesempatan 

yang baik ini, dalam kondisi sehat wal’afiat tidak kurang 

suatu apapun. 
 

Hadirin yang saya hormati, 
 

Beberapa hari yang lalu, telah kita laksanakan bersama 

gelaran Pemilihan Kepala Daerah (Pilkada) Serentak tahun 

2024 di Kabupaten Wonosobo ini dengan baik, lancar, aman, 

damai, dan kondusif. Terciptanya kondisi ini tentunya tidak 

terlepas dari kedewasaan dan kerja sama sinergis seluruh 

pihak yang terlibat, sehingga dinamika politik yang ada tidak 

sampai mengganggu kerukunan serta persatuan dan kesatuan 

masyarakat di Kabupaten Wonosobo. Kondusivitas wilayah 

ini patut kita syukuri bersama, yang juga menjadi bukti nyata 

bahwa masyarakat Wonosobo mampu menjadikan perbedaan 

pendapat dan pilihan sebagai warna dalam kehidupan yang 

harmonis. 

Untuk itu, saya sampaikan  rasa terima kasih, 

penghargaan, dan apresiasi setinggi-tingginya kepada 

seluruh pihak terkait yang telah berkontribusi dalam rangka 

menyukseskan Pilkada Serentak tahun 2024. Kepada jajaran 

Penyelenggara Pilkada, yakni KPU, PPK, PPS, dan KPPS, 

atas penyelenggaraan Pilkada yang lancar dan tidak terjadi 

kendala yang berarti.  

 



 

4 | B a g i a n  P r o k o m p i m  
 

 

Kepada jajaran Pengawas Pilkada, yakni Bawaslu, 

Panwascam, dan jajarannya, yang telah mengawasi 

pelaksanaan seluruh tahapan Pilkada dengan profesional. 

Kepada Tim Pengaman Pilkada, yakni Petugas 

Pengamanan dari Polri, TNI, Satpol PP, dan Satlinmas yang 

telah menjaga kondusivitas masyarakat. Juga kepada seluruh 

masyarakat Kabupaten Wonosobo yang telah berpartisipasi 

menyukseskan Pilkada Serentak tahun 2024, telah 

menggunakan hak pilihnya dengan baik dan bertanggung 

jawab, serta turut membantu menjaga situasi wilayah tetap 

damai dan kondusif. 
 

Hadirin yang saya hormati, 
 

Sebelum menutup sambutan ini, saya mengimbau 

kepada seluruh masyarakat Wonosobo, untuk dapat terus 

menjaga harmoni kehidupan serta memperkuat persatuan dan 

kesatuan, menyatukan langkah untuk membangun daerah 

yang lebih maju dan sejahtera, mewujudkan visi dan misi 

RPJPD tahun 2025-2045. Dinamika kehidupan berbangsa 

dan bernegara, marilah kita jadikan sebagai bahan bakar 

yang menghidupkan semangat membangun daerah, sehingga 

langkah demi langkah yang kita lakukan demi kemajuan 

daerah akan bermuara kepada terwujudnya masyarakat adil 

dan makmur yang merata. 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf.  
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Semoga Rapat Pleno Terbuka Rekapitulasi Hasil 

Penghitungan Perolehan Suara Tingkat Kabupaten 

Wonosobo Dalam Pilkada Serentak Tahun 2024, dapat 

berjalan dengan aman dan lancar, serta semua pihak dapat 

menerima segala keputusan rapat dan kembali bersama-sama 

membangun Wonosobo tercinta. 
 

Sekian dan Terima Kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 
 

     BUPATI WONOSOBO 

ttd 

      H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag. 


